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n MECLIS gündem maddeleri arasında yer alan 
2 maddenin yeniden değerlendirilmek üzere 
komisyona iade edilmesine tepki gösteren 
MHP Grup Sözcüsü Selçuk Senirli, “Bu iadeler 
neden! Komisyon üyeleri kifayetsiz mi?” diye 
sorunca ortam gerildi.

RAPOR TARTIŞMASI
Muhalefet, Büyükşehir Belediyesi’nin faaliyetlerini yetersiz buldu 

Başkan Muhittin Böcek tutuklandıktan sonra Başkanvekil-
liği görevine seçilen ve 9 aydır bu görevi sürdüren Büşra 
Özdemir, “Başkanımızdan emanetten aldığımız görevi 
sorumlulukla yerine getiriyoruz. Hizmetlerimize hiç ara 

vermedik. Mazeret üretmedik. 2026 yılında 280 milyon euro 
kamu yatırım finansmanı yatırım programına alındı. Bunu başa-
ran başka bir belediye yok” diye konuştu. n HABERI 5’TE 

Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nde 2025 Yılı Faaliyet Raporu görüşüldü. Ak Parti Grup Söz-
cüsü Bahattin Bayraktar, “Ciddi yatırım yok” derken, MHP Grup Sözcüsü Selçuk Senirli oylamaya 
katılmayacaklarını söyledi. Başkanvekili Büşra Özdemir ise mazeret değil iş ürettiklerini vurguladı.  
                     AKP’DEN ELEŞTİRİ, MHP’DEN BOYKOT

Büyükşehir Belediyesi 2025 Yılı Faaliyet Raporu hakkın-
da konuşan AK Parti Grup Sözcüsü Bahattin Bayraktar, 
“Sosyal belediyecilik olarak yüzde 80 bir çalışma var. 
Ciddi yatırım yok. Bazı giderlerde bir anormallik var” 

dedi. Ulaşım sıkıntısına değinen MHP Grup Sözcüsü Selçuk 
Senirli ise,“Trafik bu durumdayken siz ne anlatırsanız anlatın 
karşılığı olmayacak. Oylamaya katılmayacağız” dedi. 
                     MAZERET DEĞİL, HİZMET ÜRETTİK 

n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
Nisan Ayı Olağan Meclis Toplantı-
sı’nda meclis başkanvekili ve divan 
üyeleri yeniden belirlendi. Üyelerin 

gizli oyla belirlenmesi için mecliste 
kabin kurulurken, Başkanvekili Büşra 
Özdemir de koltuğunu devretti.
n HABERI 5. SAYFADA

SEÇİMLER YAPILDI

HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n VERDIĞI ifadeler ile 
Antalya Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Muhittin 
Böcek’in tutuklanması-
na neden olan iş insanı 
Yusuf Yadoğlu’nun 
şirketine ait olduğu ileri 
sürülen enerji projesine, 
Belediye Meclisi’nden 
onay çıkmadı.

YADOĞLU’NA RET 

KİFAYETSİZ ÇIKIŞI 

Yusuf Yadoğlu

Selçuk 
Senirli

Bahattin 
Bayraktar

n ANTALYA Devlet Opera ve Balesi ile An-
talya İl Emniyet Müdürlüğü'nün ortak projesi 
olarak düzenlenen 'Halita' konseri, sanatseverle 
buluştu. Türk Polis Teşkilatı'nın 181'inci kuru-
luş yıl dönümü onuruna verilen konser  büyük 
beğeni topladı.  n HABERI 4’TE 
 

SANATSAL DAYANIŞMA
                     

n Ali Gürbüz, Kepez’in başpehliva-
nı oldu. Kepez Belediyesi adına er 
meydanına çıkmak için imzayı atan 
Gürbüz coşkulu kalabalık tarafından 

karşılandı. Başkan Mesut Koca-
göz, “Bu sadece bir transfer değil, 
geleneğin yeniden ayağa kalkışıdır” 
dedi. n SPOR’DA 

Ali Gürbüz Kepez’de...Ali Gürbüz Kepez’de...

YAĞLI 
GÜREŞLERIN 
EFSANE ISMI 

IMZAYI 
ATTI

n MANAVGAT Belediyesi’nin 
ev sahipliğinde düzenlenen “Ortak 
Akıl ve Eylem Zirvesi”nin ilk 
etabı tamamlandı. İki gün süren 
maratonun sonunda kentin gele-
ceğine yön verecek proje sayısı 
160’ı buldu. Başkanvekili Meh-
met Çiçek, “Bu sesi büyütelim, bu 
iradeyi yayalım” dedi. n 2’DE  

 

160 PROJE 
SUNULDU

n 10 BININ üzerinde öğrencinin kayıt 
yaptırdığı fuarın ilk gününde binlerce 
genç iş ve kariyer fırsatlarıyla doğrudan 
buluşma imkânı yakaladı. Rektör Özle-
nen Özkan, “Üretmeden büyüyemeyiz. 
Üretmeden güçlü bir gelecek kuramayız” 
dedi. n HABERI 6’DA 

BAKİF26 BAŞLADI
Akdeniz Üniversitesi ev sahipliğin-
de düzenlenen Batı Akdeniz Kari-
yer ve İstihdam Fuarı (BAKİF26), 
yoğun katılımla kapılarını açtı.
                     ÜRETMEDEN BÜYÜYEMEYİZ

Gençler Geleceğimiz
Üretim Gücümüzdür
n BÖLGESEL Kariyer 
Fuarı’na katılan ASKON 
Şube Başkanı Onur Kaçar 
“ASKON olarak 1,5 
milyondan fazla kişiye iş 

kapısı açıyoruz. Gençleri-
mizi, girişimci ruhla üreten 
bireyler olarak görmek 
istiyoruz” dedi. 
n HABERI 6’DA 

n ANTALYA Ticaret Borsası (ATB) 
Başkanı Ali Çandır, Vali Hulusi Şahin’i 
ziyaret ederek, bu yıl 22-26 Nisan’da 
ANFAŞ Fuar Merkezi’nde düzenlenecek 
Yöresel Ürünler Fuarı YÖREX’e davet 
etti. n HABERI 2’DE 

ALİ ÇANDIR’DAN 
YÖREX DAVETİ

n INŞAAT demiri yüklü kamyonun 
şoförü, kavşakta otomobile çarpmamak 
için ani fren yaptı. Kamyonun kasasın-
da yüklü demir çubuklar, savrularak 
otomobilin tavanını deldi. n 3’TE 

Ucuz atlatıldı

n MURATPAŞA Beledi-
yesi Türkan Şoray Kültür 
Merkezi’nde düzenlene 
“Unutulmayan Dizeler ve 

Ezgiler Akşamı”nda Modern Zamanlar 
Şiir Topluluğu sahne aldı. n 8’DE 

ŞİİRLİ 
GECE

n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
Konservatuvarı kurucusu  Ismail Baha 
Sürelsan vefatının 28. yıl dönümünde 
düzenlenen etkinliklerle anıldı. Törenden 
yaşam boyu onur ödülü duayen bestekarı 
Zekai Tunca’ya verildi. n HABERI 8’DE 

SÜRELSAN ANILDI 
ÖDÜLLER VERİLDİ 

POLİSLER OPERACILAR BİRLİKTE SAHNEDE
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Manavgat’ın 2050 vizyonu-
nu ve rotasını belirlemek 
amacıyla düzenlenen 
Manavgat Ortak Akıl ve 

Eylem Zirvesi, 2 gün süren oturumlarla 
sona erdi. Yoğun katılımın gözlendiği 
zirvede; turizmden tarıma, altyapıdan 
sosyal projelere kadar 8 alt başlıkta 
Manavgat’ın yarınları masaya yatırıldı.

PROJE SAYISI BEKLENTİLERİ AŞTI
Zirvenin ilk gününde 8 farklı çalış-
ma grubu tarafından hazırlanan 133 
proje önerisi, ikinci gün katılımcıların 
katkılarıyla genişleyerek 160’ın üzerine 
çıktı. Somut bir “Proje Havuzu”nun 
oluşturulduğu zirve, sadece sorunların 
konuşulduğu bir platform olmaktan 
çıkıp çözüm yollarının üretildiği bir 

vizyon toplantısına dönüştü.

ÇİÇEK: ASIL SÜREÇ ŞİMDİ BAŞLIYOR
Etkinliğin kapanış konuşmasını gerçek-
leştiren Başkanvekili Çiçek, zirvenin 
Manavgat için tarihi bir dönüm noktası 
olduğunu vurguladı. Çiçek, “İki gün 
boyunca burada sadece bir toplantıyı 
tamamlamadık; Manavgat’ın geleceğini 

birlikte yazmaya başladık. Birlikte ha-
reket etme kültürünün ateşi yakılmıştır. 
Bu meşaleyi ileri taşıma sorumluluğu 
artık hepimizindir” dedi.

İKİNCİ ETAP: HALK ENTEGRASYONU
Zirve, katılımcı yönetim anlayışının 
kurumsallaşması adına dev bir adım 
olarak nitelendiriliyor. İlk etapta elde 
edilen çıktıların derlenmesinin ardın-
dan, sürecin ikinci aşaması olan “Halk 
Entegrasyonu” başlatılacak. Bu aşa-
mada, hazırlanan proje taslakları tüm 
Manavgat halkının görüş ve önerilerine 
sunulacak.

KIRGINLIKLARI BIRAKALIM, BİR 
OLALIM
Konuşmasında birlik ve beraberlik 
mesajı veren Çiçek, katılımcıları birer 
“Ortak Akıl Temsilcisi” olmaya davet 
ederek şunları söyledi: “Bu sesi büyü-
telim, bu iradeyi yayalım. Kırgınlıkları 
geride bırakalım, eksikleri birlikte 
tamamlayalım. Biz bir olduğumuzda 
aşamayacağımız hiçbir zorluk yoktur.”-
Zirve sonunda ortaya çıkan “Vizyon 
Belgesi”, önümüzdeki dönemde Ma-
navgat’ın gelişim rotasını çizen temel 
rehber olacak. n BÜLTEN 
MANAVGAT BELEDİYESİ 

160 PROJE 
SUNULDU  

Manavgat Ortak Akıl ve Eylem Zirvesi tamamlandı 

Manavgat Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen “Ortak Akıl ve Ey-
lem Zirvesi”nin ilk etabı tamamlandı. İki gün süren maratonun sonunda 
kentin geleceğine yön verecek proje sayısı 160’ı aştı. Manavgat Belediye 
Başkanvekili Mehmet Çiçek, “Bu sesi büyütelim, bu iradeyi yayalım.” dedi

ATB öncülüğünde Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği’nin (TOBB) 
desteğiyle düzenlenecek YÖ-
REX’in Türkiye’nin fuarı haline 
geldiğini belirten Çandır, Anado-
lu’nun yüzlerce yöresel ürününün 
bu yıl da Antalya’da buluşacağını 
söyledi. YÖREX’in coğrafi işaret 
farkındalığını artırdığını belirten 
Çandır, Vali Şahin’in başlattığı coğ-
rafi işaretler seferberliğinin yöresel 
ürünlerin bilinirliği, tanınırlığı açı-
sından önemini vurguladı. Çandır, 
Vali Şahin’e çalışmaları ve destek-
leri nedeniyle teşekkür etti.

YÖREX, ANTALYA’NIN MARKASI
Vali Hulusi Şahin, ATB öncülüğün-
de TOBB’un desteğiyle düzenlenen 
Yöresel Ürünler Fuarı YÖREX’in 
Antalya’nın markası haline gel-
diğini söyledi. ATB’nin 17 yıldır 
çalışmayı yürüttüğünü belirten Vali 
Şahin, “YÖREX Antalya’nın mar-
kası haline geldi. Yöresel Ürünler 

Fuarı’nı 22-26 Nisan’da Antalya’da 
gerçekleştireceğiz. Coğrafi işaretler 
konusunda YÖREX adeta bir kata-
lizör görevi gördü. Coğrafi işaretli 
ürün sayısı YÖREX sayesinde 
her geçen yıl artmaya devam etti. 
Türkiye genelinde başlangıçta 109 
olan coğrafi işaretli ürün sayısı, 
günümüzde 1832’ye ulaştı. Bu 
hususta YÖREX fuarlarının katkısı 
yadsınamaz” diye konuştu.

ÇOCUKLARINIZI YÖREX’E GETİRİN
YÖREX’i çocukların mutlaka gör-
mesi gerektiğini vurgulayan Vali 
Hulusi Şahin, “Biz aynı zamanda 
gençlerimizin ve çocuklarımızın 
memleketlerinin bu güzel eserleri-
ne ve ürünlerine vakıf olmalarını 
istiyoruz. 
Bu nedenle herkesi YÖREX’e da-
vet ediyoruz. Çocuklarınızın elin-
den tutun, gelin ve Anadolu’nun 
nimetlerini çocuklarınıza tanıtın” 
dedi. n DHA 

Ali Çandır’dan YÖREX daveti
ANTALYA Ticaret Borsası (ATB) Başkanı Ali Çandır, Vali Hulusi Şahin’i ziyaret etti. Çandır, ANFAŞ Fuar 
Merkezi’nde düzenlenecek Yöresel Ürünler Fuarı YÖREX’in davetiyesini ve afişini Şahin’e sundu. 

DEMRE ilçesi açıklarında mey-
dana gelen 4.7 büyüklüğündeki 
deprem, kıyı şeridinde panik ya-
rattı. Sabah saatlerinde yaşanan 
sarsıntı nedeniyle kısa süreli pa-
nik yaşayan vatandaşlar kendile-
rini sokağa attı.İçişleri Bakanlığı 

Afet ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığı (AFAD) verilerine 
göre, bugün saat 08.48’de Ak-
deniz’de bir deprem kaydedildi. 
Merkez üssü Antalya’nın Demre 
ilçesinin yaklaşık 55 kilometre 
açığı olan sarsıntının büyüklüğü 

4.7 olarak açıklandı.

DERİNLİK 16 KİLOMETRE
Yerin 16,17 kilometre derinli-
ğinde gerçekleşen deprem, başta 
Demre olmak üzere Antalya’nın 
tüm kıyı ilçelerinde ve şehir 
merkezinde hissedildi. 
Sabah saatlerinde yaşanan sar-
sıntı nedeniyle kısa süreli panik 
yaşayan vatandaşlar kendilerini 
sokağa attı.

OLUMSUZ DURUM 
BİLDİRİLMEDİ
İlk belirlemelere göre depremde 
herhangi bir can veya mal kaybı 
yaşanmadı. Yetkililer, bölgede 
tarama çalışmalarının devam etti-
ğini ve şu ana kadar intikal eden 
olumsuz bir ihbarın bulunmadığı-
nı belirtti. n DHA 

DEMRE‘DE DEPREM

HAZİNE ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek’in yabancı sermayeyi ülkemize 
çekmeye yönelik çağrıları, Alanya iş 
dünyasından da destek buldu. ALTSO 
Başkanı Eray Erdem, “Bakanımızın bu 
yöndeki açıklamalarını sonuna kadar 
destekliyoruz. Biz de diyoruz ki yaban-
cıya mülk satışının önündeki engelleri 
kaldırın. Alanya olarak üzerimize düşen 
katkıyı yapmaya hazırız. Potansiyelimiz 
yüksek, ciddi yabancı sermaye girişi 
yaparız2022 den bu yana devam eden 
ikamet kısıtlaması nedeniyle çok sayıda 
yatırımcıyı komşu destinasyonlara kap-
tırdık. Halen elimizde satılmayı bekleyen 
çok sayıda gayrimenkul bulunuyor. Bu 
arada sektörde çok sayıda iflas yaşandı. 
Kriz halen devam ederken mahalle bazlı 
kotanın da altında kalınmasına rağmen 
yabancıya satışın önündeki engeller 
kaldırılmadı. Ancak halen tecrübesi ve 
potansiyeli yüksek bir sektör var elimiz-
de. Bakanımızın yabancı sermayeye olan 
davetlerini bu anlamda çok önemsiyoruz. 
İvedilikle gerekli düzenlemeler yapılsın, 
Alanya olarak göreve hazırız mesajını 
vermek istiyoruz” dedi. 

BÜYÜK POTANSİYEL VAR 
Erdem, Alanya’nın uluslararası yatırımcı-
lar açısından büyük bir potansiyele sahip 
olduğunu belirterek, “İlçemizde yabancı-
ya satışı bekleyen çok sayıda gayrimen-
kul bulunmaktadır. 
Bu mülklerin ekonomiye kazandırılması, 
ülkemize ciddi miktarda döviz girdisi 
sağlayacaktır. İnşaat ve emlak sektörün-
de halen devam eden krizden sektörün 
de önemli dersler çıkardığını vurgula-
yan Erdem, geçmişte yapılan hataların 
tekrarlanmaması adına sektörün artık 
daha planlı ve sürdürülebilir bir yapıya 
yöneldiğini ifade etti. n İHA 
  

İkamet açılsın
desteğe hazırız 

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Odyometri Birimi, 2026’nın ilk üç ayında 
9 bin 937 hastaya sağlık hizmeti sundu.  
Kulak Burun Boğaz hekimlerinin yön-
lendirmesiyle görev yapan odyologlar ve 
odyometristler, işitme ve denge bozuk-
luklarının tanı, tedavi ve rehabilitasyon 
süreçlerinde rol üstleniyor. Alanya Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi’nde Sorumlu 
Odyometrist Nezahat Küçük, birimde her 
yaş grubuna yönelik kapsamlı hizmet su-
nulduğunu belirterek, “Odyolojik testler, 
timpanometri, yenidoğan işitme taraması 
(BERA), denge ve koordinasyon testleri 
ile klinik BERA uygulamaları, deneyimli 
odyolog ve odyometristlerimiz tarafından 
sessiz kabin ortamında, ağrısız ve güvenli 
şekilde uygulanmaktadır. Bu sayede 
işitme kayıplarının erken teşhisi sağlan-
maktadır” dedi.  

DEĞERLİ BİR KATKI 
Kulak Burun Boğaz Kliniği Sorumlu 
Hekimi Doç. Dr. Murat Kar ise işitme 
kaybının yalnızca duyma değil, iletişim 
ve sosyal yaşamı da etkileyen önemli bir 
sağlık sorunu olduğuna dikkat çekerek, 
erken tanı ve uzman desteğinin önemini 
vurguladı. Doç. Dr. Kar, “İşitme kaybı 
yalnızca sesleri az duymak anlamına 
gelmez. Aynı zamanda konuşmaları ayırt 
etme, anlamlandırma ve sosyal ortamlar-
da sağlıklı iletişim kurma becerisini de 
etkiler. Sosyal, fiziksel ve zihinsel sağlık 
üzerinde olumsuz etkiler oluşturabilen bu 
durum, ihmal edilmemesi gereken önemli 
bir halk sağlığı sorunudur. Bu süreçte 
odyolog ve odyometristlerin katkısı son 
derece değerlidir “dedi. n İHA 

Alanya’da 9 bin 
hastaya işitme 
sağlığı hizmeti   
 

Antalya Büyükşehir Belediyesi, altyapı çalışmalarından 
dolayı deforme olan 100.Yıl Bulvarı’nda sıcak asfalt çalış-
malarını etaplar halinde sürdürüyor. Yolda 6 etap halinde 
planlanan iyileştirme çalışmalarının 5. etabı gerçekleştirildi. 
12 Nisan Pazar günü yapılan çalışmalar ile 100. Yıl Bulva-
rı’nın Konyaaltı istikametinden şehir merkezi yönüne doğru, 
Hızır Reis Caddesi ile Anafartalar Caddesi (Güllük Kavşağı) 
arasında kalan bölümünde sıcak asfalt çalışması yapıldı. 
Pazar sabah 07.00 itibariyle trafiğe kapatılan yolda ilk olarak 
eski ve yıpranmış asfaltın sökümü yapıldı. 100 personel 
ile 60 iş makinasının görev aldığı çalışmalar kapsamında 
sökümü yapılan yola sıcak asfalt döküldü. Son olarak çizgi 
çalışması yapılan yoldaki çalışmalar planlandığı sürede ta-

mamlandı. Fen İşleri 
Daire Başkanı Serdar 
Oruç Gün, “. 100. Yıl 
Caddesi’ni hak etmiş 
olduğu en estetik 
hale dönüştüreceğiz. 
100. Yıl Caddesi’ni 
Antalya’ya yakışır 
hale getireceğiz “ 
dedi.
n BÜLTEN/ABB

5. etap asfalt tamamlandı



3       
SAYFA

3       SALI
SICAKLIK

20 C0

ÇARŞAMBA
SICAKLIK

20 C014 Nisan 2026 SALI

REKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİNREKLAMLARINIZ İÇİN

   

Yıl: 22      Sayı: 6657           14 Nisan 2026 SALI

İmtiyaz Sahibi
RG Gazetecilik Matbacılık Reklamcılık 

Tic. San. Ltd.Şti. adına 
RASİM GÜNDÜZ

S. Yazı İşleri Müdürü                          

Fikret GÜLCÜ
Sayfa Editörü                     

Abdullah YÜKSEL

Adres    : Altındağ Mah. Güllük Cad.      
 83/7 H. Eren Apt. Kat:3  ANTALYA
Tel  : 0 242. 244 30 45 Faks : 0 242. 244 06 82
Mail  : gazetekorfez@gmail.com

KURULUŞ: 9 TEMMUZ 2003

Yayın Türü       : Yerel Süreli

Basıldığı Yer    : İhlas Gazetecilik A.Ş. 
Yenigöl Mah. Serik Cad. No: 38 Muratpaşa / ANTALYA  
Tel         : 0 242 340 50 40

Abone Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım     Tel: 326 34 66 
Bayii Dağıtım   : Altun Yayın Dağıtım     Tel: 326 34 66

Resmi İlan st x cm fiyatı : 232 TL
Abone Fiyatı: 1 Yıllık   : 10.000 TL    

Antalya Körfez Gazetesi ve eklerinde yayınlanan yazı, haber, 
fotoğraf ve görsellerin her türlü telif hakkı RG Gazetecilik Matb.

Rekl. Tic. San. Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmadan, 
kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

UETS: 15012-10771-03778

Elmalı Devlet Hastanesi Kar-
diyoloji Uzmanı Uzm. Dr. 
Gökhan Barutcu, 12-18 Nisan 
tarihleri arasında kutlanan Dün-

ya Kalp Sağlığı Haftası ile ilgili açıkla-
malarda bulundu. Gökhan Barutcu, kalp 
hastalıklarının büyük bir kısmı sağlıklı 
yaşam alışkanlıkları ile önlenebilir 
olduğuna dikkat çekti. Uzm. Dr. Gökhan 
Barutcu, kalp sağlığının nasıl korunabi-
leceğine yönelik uyarılarda bulundu. 

DENGELİ BESLEME VE SPOR
Kardiyoloji Uzmanı Uzm. Dr. Gökhan 
Barutcu, açıklamasında kalp sağlığını 
korumanın yaşam kalitesini artırmanın 
en önemli adımlarından biri olduğuna 
dikkat çekti. Barutcu, “Kalp hastalık-
larının büyük bir kısmı sağlıklı yaşam 
alışkanlıkları ile önlenebilir. Bu neden-
le günlük yaşamda yapılacak küçük 

değişiklikler büyük fark yaratır. Dengeli 
beslenme, kalp sağlığının temelidir. 
Sebze, meyve, tam tahıllar ve sağlıklı 
yağların tercih edilmesi; tuz, şeker ve 
doymuş yağ tüketiminin sınırlandırılma-
sı önerilir.” dedi. 

SİGARADAN UZAK DURUN ÇAĞRISI
Kalp sağlığı için düzenli spor çağrısında 
bulunan Barutcu, “Düzenli fiziksel akti-
vite, kalbin güçlenmesine yardımcı olur. 
Haftada en az 150 dakika yürüyüş, bi-
siklet veya benzeri egzersizler yapılması 
önerilmektedir. Sağlıklı yaşam alışkan-
lıkları arasında sigaradan uzak durmak, 
ideal kiloyu korumak, stresi yönetmek 
ve düzenli sağlık kontrollerini ihmal 
etmemek yer alır. Unutmayın, kalbinize 
göstereceğiniz özen, sağlıklı bir gelece-
ğin en önemli yatırımıdır.” açıklamasına 
yer verdi. n ERTUĞRUL GÜN 

KALBİNİZ İÇİN
KRİTİK UYARI!

Elmalı Devlet Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı olan 
Dr. Gökhan Barutcu, Dünya Kalp Sağlığı Haftası 
kapsamında hayati uyarılarda bulundu. Barutçu, 
"Küçük değişiklikler, büyük farklar yaratır" dedi

Kaza, saat 09.00 sıralarında 
Demokrasi Bulvarı’nda meydana 
geldi. Erkan Yılmaz, kavşakta 
dönüş yapmak isteyen Kader Süzer 
Duran’ın kullandığı 34 GMU 039 
plakalı otomobile çarpmamak 
için kullandığı 07 GP 740 plakalı 
kamyonla ani fren yaptı. Bu sırada 
kamyonun kasasındaki demirler, 
öne doğru hareket edip otomobilin 
üzerine düştü. 

Kilolarca ağırlıktaki demir 
çubuklar, otomobilin tavanı ve 
camının birleştiği noktayı delerek 
içeri girdi. İhbarla olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Kazada otomobilde bulunan Buse 

Akın ayağına demir düşmesi sonu-
cu hafif yaralanırken, sürücü Kader 
Süzer Duran tedbir amaçlı hasta-

neye götürüldü. Diğer yandan kaza 
çevredeki bir iş yerinin güvenlik 
kamerasına yansıdı. n DHA

Ucuz atlatıldı
Manavgat ilçesinde inşaat demiri yüklü kamyonun şoförü, kavşaktan dönüş 
yapmak isteyen sürücünün otomobiline çarpmamak için ani fren yaptı. Kam-
yonun kasasında yüklü demir çubuklar, savrularak otomobilin tavanını deldi. 

MANAVGAT ilçesinde otomobille 
çarpışan motosiklet 20 metre ileri-
ye fırladı.  Kaza, Manavgat ilçesi 
Alanya-Antalya D-400 kara yolunda 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
Alanya’dan Antalya istikametine seyir 
halindeki Serkan D.’nin kullandığı 
06 FMH 225 plakalı motosiklet, aynı 
istikamette seyir halindeki Hasan Ali 
Yücel Caddesi’ne dönmekte olan Şe-
nol K.’nın kullandığı 07 CBS 686 pla-
kalı otomobile yandan çarptı. Kazayı 
gören diğer sürücülerin 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne ihbarı ile olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada 
yaralanan motosiklet sürücüsü Serkan 
Durşan ve motosiklette yolcu olarak 
bulunan Elif Çayırlı, 112 sağlık ekiple-
rinin olay yerindeki müdahalesinin ar-
dından ambulansla hastaneye kaldırıl-
dı. Kazayı gören vatandaşlar, 06 FMH 
225 plakalı motosikletin otomobile 
çarptıktan sonra havalanarak yaklaşık 
20 metre ilerine gittiğini, motosiklette 
bulunan 2 kişinin refüjdeki toprak 
zemine düşerek hayatta kaldıklarını 
belirttiler. n İHA  

MOTOSIKLET 20
METRE SAVRULDU

Antalya ve Alanya Cumhuriyet 
Başsavcılıkları ile Jandarma 
Genel Komutanlığı Narko-
tik Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı koordinesinde 
yürütülen çalışmalar kapsa-
mında, uyuşturucu ve uyarıcı 
madde ticaretinin önlenmesine 
yönelik saha araştırmaları ve 
analizler gerçekleştirildi. 
Şüpheliler teknik ve 
fiziki takiple izlenir-
ken, suç faaliyetleri 
tek tek delillendirildi.
Operasyon kapsamın-
da 1 özel muayeneha-
ne, 2 eczane ve 1 araçta 

yapılan aramalarda; 425 bin 
sentetik ecza hap ele geçirildi, 
1’i doktor 6 şüpheli gözaltına 
alındı. Şüphelilerin maddi 
menfaat karşılığında mevzu-
ata aykırı reçete yazdıkları, 
anlaşmalı oldukları eczacılar 
aracılığıyla renkli reçeteye tabi 
sentetik ecza haplarını bağımlı 

kişilere sattıkları ve 
uyuşturucu ticareti 

yaptıkları tespit 
edildi. İşlemlerinin 
ardından adliyeye 
sevk edilen şüpheli-
lerden 5’i tutuklan-

dı. n DHA

BÜYÜK OPERASYON

Antalya’da uzun yıllar kamyon şoförlüğü yapa-
rak hayatını kazanan Mustafa Yıldız, geçirdiği 
felç sonrası zor günler geçiriyor. Yıldız, bir süre 
önce hastalığı nedeniyle konuşmakta ve yürü-
mekte güçlük çekmeye başladı. Felç sonrası 
tamamen çalışamaz hale gelen Yıldız, bir süre 
evinde tedavi gördü. Fakat iddiaya göre; ailevi 
sorunlar nedeniyle evinden ayrılmak zorunda 
kalan Yıldız, Muratpaşa ilçesi Doğuyaka Mahal-
lesi 1206 Sokak’ta kalmaya başladı. Hava soğuk 
olduğunda buradaki harabede kalan Yıldız, “So-
kakta yaşıyorum, yardım bekliyorum. Kamyon 
şoförüydüm, felç geçirdim. Tedavi olmam gere-
kiyor ama olamıyorum. 4 çocuğum var, hiçbiri 
bana sahip çıkmadı” dedi. n DHA

Felç geçirince
sokakta kaldı

ISPARTA’nın Eğirdir ilçesinde yalnız yaşayan 
İsmail Özcan (80), evinde ölü bulundu. Olay, 
Eğirdir ilçesi İstasyon Mahallesi Altın Sokak’ta 
bulunan Begüm Apartmanı’nın zemin katında 
meydana geldi. Yaklaşık 1 haftadır kendisini 
görmediklerini belirten ev sahibi Murat Soylu, 
yalnız yaşayan İsmail Özcan’ın telefonlara da 
cevap vermemesi üzerine durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirdi.İhbar üzerine adrese itfaiye, 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Savcının 
talimatıyla kapı itfaiye ekipleri tarafından açıldı. 
İçeri giren ekipler, Özcan’ın cansız bedeniyle 
karşılaştı. Sağlık ekibinin yaptığı kontrolde Öz-
can’ın hayatını kaybettiği belirlendi.Cumhuriyet 
savcısının olay yerindeki incelemesinin ardın-
dan İsmail Özcan’ın cenazesi Eğirdir Devlet 
Hastanesi morguna kaldırıldı. Polis olayla ilgili 
inceleme başlattı. n DHA

Evde ölü bulundu

Fethiye ilçesi Çırpı mevkiindeArka-
daşlarıyla pikniğe giden inşaat işçisi 
Kenan Zenginer top oynarken denge-
sini kaybedip yaklaşık 35 metreden 
yuvarlandı. Arkadaşları durumu, 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbarla 
bölgeye jandarma, sağlık ve arama 
kurtarma ekipleri sevk edildi. Ekipler, 
kısa süre içinde Zenginer’e ulaştı. 
Sağlık ekipleri yaptıkları kontrolde 
Zenginer’in yaşamını yitirdiğini belir-
ledi. Kenan Zenginer’in cansız bedeni, 
Fethiye Devlet 
Hastanesi morgu-
na kaldırıldı. Ke-
nan Zenginer’in 
cesedinin otopsi 
için Muğla Adli 
Tıp Kurumu’na 
gönderileceği öğ-
renildi. n DHA 

Uçurumdan düşüp öldü
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Antalya Devlet Opera ve Ba-
lesi, Türk Polis Teşkilatı’nın 
181’inci kuruluş yıl dönümü-
nü, ‘Halita’ konseri ile Haşim 

İşcan Kültür Merkezi Opera Sahnesi’n-

de anlamlı bir geceyle taçlandırdı. Yo-
ğun katılımla gerçekleşen konsere; Vali 
Hulusi Şahin, Antalya Devlet Opera ve 
Balesi Müdürü Özgür Aslan, Antalya 
Milletvekili Abdurrahman Başkan, Vali 
Yardımcıları Hulusi Arat ve Salih Yüce, 
Muratpaşa Kaymakamı İhsan Kara, İl 
Emniyet Müdürü Sabit Akın Zaimoğ-
lu, 3. Piyade Eğitim Tugay Komutanı 
Piyade Albay Ayhan Ocak ve emniyet 
müdür yardımcıları katıldı. Emniyet 
teşkilatının da katılımıyla gerçekleşen 
konserin sonunda, Vali Hulusi Şahin 
tarafından protokol üyelerine plaket 
takdim edildi.

FARKLI UNSURLARIN UYUMU 
Adını farklı unsurların uyumlu birlikte-
liğinden alan ‘Halita’, Türk Halk Mü-
ziği, Türk Sanat Müziği ve Klasik Batı 
Müziği enstrümanlarını aynı potada 
buluşturarak özgün bir müzikal dil oluş-
turdu. Bu yönüyle konser, yalnızca bir 
sahne performansı olmanın ötesinde; 
kültürel zenginliğin, ortak hafızanın ve 

sanatsal çeşitliliğin güçlü bir temsiline 
dönüştü.

ETKİLEYECİ BİR DENEYİM
Antalya Devlet Opera ve Balesi sanatçı-
ları ile Antalya İl Emniyet Müdürlüğü 
bünyesinde görev yapan Polis Koro-
su’nun birlikte sahne aldığı konserde; 
doğunun köklü ezgileri, batının çok 
sesli armonileriyle iç içe geçerek izle-
yicilere etkileyici bir müzikal deneyim 
sundu.Konserde, Antalya Devlet Opera 
ve Balesi solist sanatçısı tenor Burak 
Pektaş, kontrbas sanatçısı Pelin Atay, 
klarnet sanatçısı Nilay Canca, arp 
sanatçısı Senem Çine ve perküsyonda 
bale sanatçısı Cenk Şahinalp görev 
alırken, perküsyon sanatçısı Burak 
Tortop, kaval, zurna ve sipsi sanatçısı 
Öğr. Gör. Dr. Ali Bedel, kabak kemane 
ve kamanca sanatçısı Tolga Yaşkaya 
ve bağlama sanatçısı Öğr. Gör. Dr. 
Halis Işık sanatçılara eşlik etti. Antalya 
İl Emniyet Müdürlüğü Solistleri ve 
Korosu da performanslarıyla geceye yer 

alırken, dansçılar Öğr. Gör. Berrak E. 
Yücel ve Erdem Kaşlıoğlu ise sahneye 
görsel zenginlik kattı.

ZENGİN REPERTUVAR GÜÇLÜ ALKIŞ
‘Halita’ konserinin repertuvarı, marşlar-
dan halk türkülerine, klasikleşmiş Türk 
sanat müziği eserlerinden zeybeklere 
uzanan geniş bir yelpazede sanatse-
verlere perdelerini açtı. Konser, ‘Polis 
Marşı’ ile başlayarak gecenin anlam 
ve önemine vurgu yaparken; ‘Çalın 
Davulları’, ‘Vardar Ovası’, ‘Kırklar 
Dağının Düzü’, ‘Cemilemin Gezdiği 
Dağlar Meşeli’ ve ‘Ağasar’ın Balını’ 
gibi türkülerle Anadolu’nun zengin mü-
zikal mirasını sahneye taşıdı. Programın 
ilerleyen bölümünde ‘Ah Bir Ateş Ver’, 
‘Hicaz Sirto’, ‘Harmandalı’ ve ‘Yağ-
cılar Zeybeği’ ile yerel ezgilerin güçlü 
karakteri öne çıkarken; ‘Bir Fırtına 
Tuttu Bizi’, ‘Hey Onbeşli’ ve ‘Mem-
leketim’ ile farklı müzik türleri aynı 
potada buluşarak bütüncül ve etkileyici 
bir müzikal akış oluşturuldu. n DHA 

ANTALYA DOB VE POLIS 
KOROSU AYNI SAHNEDE

SANATSAL DAYANIŞMA 
Antalya Devlet Opera 
ve Balesi ile Antalya İl 
Emniyet Müdürlüğü'nün 
ortak projesi olarak 
düzenlenen 'Halita' 
konseri, sanatseverle 
buluştu. TÜRK Polis Teş-
kilatı'nın 181'inci ku-
ruluş yıl dönümü kap-
samındaki özel gece 
büyük beğeni topladı.

Burdur Devlet Hastanesi’nde 25 Mayıs 
2024’te saat 08.00-12.00 ile 12.00-
16.00 seansında diyalize giren hastalar-
dan bazıları baş dönmesi, mide bulan-
tısı, şuur bulanıklığı ve nakil aracından 
inememe tarzı şikayetlerle hastaneye 
geldi. Hastalardan bazılarının durumu-
nun ağırlaşması sonrası yetkililer, gün 
içinde diyalize giren hastaların tamamı-
na telefonla ulaşıp, hastaneye gelmesini 
istedi. Bazıları da ambulansla hastaneye 
getirildi. İlk etapta sağlık durumu ağır-
laşan 18 hasta, ambulanslarla hastanele-
re sevk edildi. Yetkililer, farklı illerden 
ambulans talep etti. Sağlık Bakanlı-
ğı’nın talimatıyla gün içerisinde diyaliz 
tedavisi gören 33 hastanın tamamı has-
tanelere gönderildi. Bu kişilerden 23’ü 
Antalya’da, 6’sı Afyonkarahisar’da, 3’ü 
Isparta’da, 1’i de Denizli’de tedaviye 
alındı. 28 Mayıs 2024’te hastalardan 
Mustafa Demir, bir gün sonra da Saniye 
Aksöz (87) ile Somalili Amina Abas 
Jama (67) hayatını kaybetti. Diyaliz 
hastası Osman Ali Gönüllü ise aynı yıl 
16 Temmuz’da sevk edildiği Denizli’de 
pankreas kanseri nedeniyle yaşamını 
yitirdi.

2’Sİ TUTUKLANDI
Yürütülen adli soruşturma kapsamında 
Burdur Devlet Hastanesi’nde görevli 
sekreter M.C. ve elektrik teknisyeni İ.S. 
ile bağımsız çalışan makine mühen-

disleri G.A.S. ve Y.A., ‘Taksirle ölüme 
sebebiyet verme’ ve ‘Taksirle yaralama’ 
suçlarından aynı yıl 11 Haziran’da 
gözaltına alındı. M.C. ve İ.S. serbest 
bırakılırken, G.A.S. ile Y.A. tutuklandı. 
G.A.S. ile Y.A., devam eden soruştur-
ma sürecinde serbest bırakıldı.Olayla 
ilgili soruşturma kapsamında Burdur 
Cumhuriyet Başsavcılığı, 27 Mart’ta 
Osman Ali Gönüllü, Saniye Aksöz ve 
Amina Abas Jama’nın ölümüne ilişkin 
ek kovuşturmaya gerek olmadığına 
karar verdi. Başsavcılığın kararında, 

olaya dair hazırlanan bilirkişi raporuna 
yer verildi. Raporda, “Olay yeri ince-
lemelerinde yer alan videolar doğrul-
tusunda, soğutma dönüş kolektörünü, 
yumuşak su kolektör hattından besleyen 
mekanik besleme cihazının yanında 
yer alan mekanik besleme cihazının 
arızalanması durumunda çalışması için 
tasarlanan baypas hattının açık unutul-
ması neticesinde ve hidrofor sisteminin 
arızalanması nedeniyle ters akış sonucu 
soğutma sisteminde kullanılan antifrizli 
suyun kullanma suyuna karışmasından 

kaynaklanmaktadır” ifadelerine yer 
verildi.

KAMU DAVASI AÇILDI
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
şüpheliler G.A.S., Y.A, İ.S., M.C. 
hakkında, ‘Taksirle ölüme ve yaralan-
maya sebep olma’ suçundan başlatılan 
soruşturmada; Osman Ali Gönüllü, 
Saniye Aksöz ve Amina Abas Jama’nın 
kanlarında etilen glikol bulunmaması, 
Adli Tıp Kurumu tarafından düzenle-
nen raporlarda illiyet bağının bulunma-
ması nedeniyle üzerlerine atılı suçtan 
ek kovuşturma yapılmasına gerek 
olmadığına karar verildiği kaydedildi.
Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
geçen 8 Nisan’daki açıklamasında ise 
“Burdur Cumhuriyet Başsavcılığımızın 
2025/5322 sayılı soruşturma dosyası 
kapsamında 25.05.2024 günü Burdur 
Devlet Hastanesi diyaliz ünitesinde 
meydana gelen olaya ilişkin yürütülen 
soruşturma sonucunda bir kısım ölenler 
ve yaralananların, meydana gelen 
olayla illiyet bağının bulunmadığı adli 
tıp raporu ile tespit edilmesi üzerine bu 
yönüyle ek kovuşturmaya yer olmadığı-
na dair karar verildiği, aynı olayda ölen 
Mustafa Demir ve yaralanan 12 kişiye 
yönelik şüpheliler hakkında iddianame 
düzenlenerek Burdur 2’nci Ağır Ceza 
Mahkemesi’ne kamu davası açılmıştır” 
denildi. n DHA

Diyalizde ölüm 
davası sürüyor
BURDUR Devlet Hastanesi Diyaliz Ünitesi'nde, 2024 yılında yaşanan olay-
da;  antifrizli suyun kullanma suyuna karışması sonucu 4 hasta ölmüştü. 
Tutuksuz yargılanan 4 sanık hakkında, Mustafa Demir'in (70) ölümü ve 
12 kişinin yaralanmasına yönelik  kamu davası açıldı. Diğer 3 kişinin ölü-
müne ilişkin olarak ise ek kovuşturmaya yer olmadığına karar verildi.

BURDUR’un Bucak ilçesinde 7 
kişinin hayatını kaybettiği kaza-
ya ilişkin gözaltına alınan beton 
mikserinin şoförü Gürkan Gür 
tutuklandı. Kaza, 8 Nisan saat 
17.00 sıralarında Antalya- Is-
parta kara yolunun Bucak ilçesi 
Kargı Tüneli çıkışındaki Karaöz 
mevkisinde meydana geldi. Ta-

rım işçilerini taşıyan Adil Özkan 
(63) yönetimindeki 15 ADU 
494 plakalı minibüs ile Gürkan 
Gür idaresindeki bir lojistik 
firmasına ait 07 CCJ 799 pla-
kalı beton mikseri kafa kafaya 
çarpıştı. Bölgeye AFAD ekipleri 
ile Bucak İtfaiyesi ve Antalya 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi 

Aksu Birimi sevk edildi. Kazada 
minibüste sıkışan Adil Özkan, 
eşi Gülsüm Özkan (61), Zeynep 
Minaz (45), Hayrunnisa Karaca 
(53), Elmas Yüce (40), Cemile 
Çakır (61) ve Yeter Gümüş (61) 
hayatını kaybetti. Ekiplerin 
çalışması sonucu minibüsten çı-
karılan cenazeler, Bucak Devlet 

Hastanesi’ne götürüldü. Yara-
lanan Esin K., Zülgariye Ö. ile 
beton mikserinin şoförü Gürkan 
Gür, götürüldükleri hastanede 
tedaviye alındı. 
Hayatını kaybedenlerin cena-
zeleri Bucak’ta toprağa verildi.
Hastanedeki tedavisi tamam-
lanan Gürkan Gür, jandarma 
tarafından gözaltına alındı. Jan-
darmadaki işlemlerinin ardından 
bugün adliyeye sevk edilen 
Gürkan Gür, çıkarıldığı hakim-
likçe tutuklandı. n DHA

ŞOFÖR TUTUKLANDI

5 günlük hava durumu verilerine göre 
Antalya’da sıcaklıklar kademeli olarak ar-
tacak, hafta boyunca yazı aratmayan hava 
etkili olacak. Antalya’da serin havanın 
ardından sıcaklıklar yeniden yükselişe ge-
çiyor. Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü 5 
günlük hava tahmin verilerine göre kentte 
önümüzdeki günlerde belirgin bir ısınma 
bekleniyor.Meteoroloji 4. Bölge Müdür-
lüğü verilerine göre Antalya’da sıcak-
lıklar her geçen gün yükselerek mevsim 
normallerinin üzerine çıkacak. Özellikle 
hafta ortasına doğru daha sıcak bir hava 
etkili olacak. Artan sıcaklıklarla birlikte 
Antalya’da yaz havası etkisini göster-
meye başlayacak. Sahil bölgelerinde 
hareketlilik beklenirken, turizm açısından 
da canlılık öngörülüyor.

5 GÜNDE 4 DERECE ARTIŞ
Meteoroloji 5 günlük tahmin verilerine 
göre Antalya’da hava sıcaklıkları hafta 
boyunca kademeli olarak artacak. 13 
Nisan Pazartesi günü (yarın) en yüksek 
sıcaklık 22 derece olarak ölçülürken, 14 
ve 15 Nisan’da 21 derece seviyelerinde 
seyredecek. 16 Nisan Perşembe günü sı-
caklık 25 dereceye, 17 Nisan Cuma günü 
ise 26 dereceye kadar yükselecek. En dü-
şük sıcaklıkların ise hafta boyunca 11 ile 
18 derece arasında değişmesi bekleniyor. 
n AYŞEM SİCİM/antalyakorfez.com

SICAKLIK 
YÜKSELİYOR

ALANYA ilçesinde çıkan yangında müs-
takil ev ile garajdaki otomobil zarar gördü.
Yangın, Yeşilöz Mahallesi’nde dün saat 
05.00 sıralarında A.S. (28) ile E.S.’nin (37) 
yaşadıkları evde çıktı. Elektrik panosundan 
çıktığı değerlendirilen yangında evden 
alevler yükseldiğini görenler 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulundu. Böl-
geye itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Yangın itfaiye ekibi tarafından 
söndürülürken, garajda park halindeki 07 
CHY 200 plakalı otomobil ile evde hasar 
meydana geldi. Olayla ilgili soruşturma 
başlatıldı. n DHA

Yangında ev ve
otomobil yandı

BURDUR- Antalya kara yolunun Ere-
nardıç mevkisinde meydana gelen kazada 
Sezgin A. yönetimindeki 74 AAC 218 
plakalı otomobil sürücünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu şaram-
pole devrildi. İhbarla olay yerine sağlık, 
polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
Kazada otomobilde sıkışan sürücü ile 
annesi Safiye A. itfaiye ekipleri tarafın-
dan alındıktan sonra ambulansla Burdur 
Devlet Hastanesi’ne götürülerek tedaviye 
alındı. n DHA

Burdur’da kaza
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Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Nisan Ayı 
Olağan Meclis Top-
lantısı’nda, Antalya 

Büyükşehir Belediyesi 2025 Yılı 
Faaliyet Raporu, meclis üyele-
rinin görüşüne sunuldu.Faaliyet 
raporu görüşülürken tüzük ereği 
Başkanvekili Büşra Özdemir, 
meclis yönetiminde yer almadı. 
Özdemir, koltuğunumeclis baş-
kanvekili Bayram Ali Çeltik’e 
devretti

BAYRAKTAR’DAN SORULAR
Faaliyet raporuna yönelik grup 
görüşünü açıklayan AK Parti 
Grup Sözcüsü Bahattin Bay-
raktar, “Sosyal belediyecilik 
bağlamında yüzde 80 bir çalışma 
var. Ciddi yatırımlar yok. Gelir 

bütçesinde yüzde 88 oranında bir 
gerçekleşme var, gider oranında 
ise yüzde 60 oranında bir ger-
çekleşme var. Bazı giderlerde bir 

anormallik var. Görev giderleri 
2023 yılında 83 milyon 2025 
yılında 518 milyona çıkmış. Hiz-
met alımları ise 2025 yılında 13 
milyar TL çıkmış. 2025 yılınca 
ciddi harcamalar var. Bu harca-
malara cevap vermenizi istiyo-
rum.” dedi. MHP Grup Sözcüsü 
Selçuk Senirli ise, “Maalesef 
bugüne kadar deprem üzerine bir 
çalışma olmadı. Trafiği gör-
dükten sonra siz ne anlatırsanız 
anlatın karşılığı olmayacak. Biz 
sadece oylamaya katılmayaca-
ğız.” dedi. 

EMANETEN ALDIK, GEREĞİNİ 
YAPIYORUZ 
Rapor hakkında açıklamalarda 
bulunan Başkanvekili Büşra Öz-
demir, “2019 planlı ve kurallı bir 
kent için yola çıktık. Ortak akılla 
yöneteceğimizi ifade ettik. 2025 
yılı faaliyetlerinde de aynı şekilde 
katettik. 2025 yılı hiç beklemedi-
ğimiz bir yıl oldu. Başkanımızdan 
emanetten aldığımız bu görevi 
sorumluluk ile yerine getiriyoruz. 
Hizmetlerimize hiç ara vermedik. 
Bazı yatırımlarımızı 2026 yılına 
kaydırdık. Mazeret üretmedik. 
2026 yılında 280 milyon EURO 
kamu yatırım finansmanı kamu 
yatırım programına alındı. Bunu 
başaran başka bir belediye yok. 

4’üncü Etap Raylı Sistem çalış-
malarına başladık. Sadece orada 
4 tane köprülü kavşak var.” dedi. 

1,3 MİLYAR ÖZ KAYNAK İLE 
ARAÇ YATIRIMI
Özdemir, “200 tane otobüs alaca-
ğız. 1,3 milyar öz kaynak ile araç 
yatırımı yaptık. 56 tane otobüs al-

dık. 5’in üzerinde kavşak pro-
jemiz bakanlığa gönderildi. 
Katkı koyan herkese teşekkür 
ederim. Bizlere destek veren 
vatandaşlarımıza teşekkür 
ederiz.” sözlerine yer verdi. 
2025 yılı faaliyet raporu oy 
çokluğu ile kabul edildi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

MUHALEFET, BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESI’NIN FAALIYETLERINI YETERSIZ BULDU 

RAPOR TARTIŞMASI 
Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nde 2025 Yılı Faaliyet Raporu görüşüldü. Ak Parti Grup Sözcüsü Bahattin Bayraktar, “Ciddi 
yatırım yok” derken, MHP Grup Sözcüsü Selçuk Senirli, hizmetleri yetersiz buldukları oylamaya katılmayacaklarını söyle-
di. Başkanvekili Büşra Özdemir ise “Başkanımızdan emanetten aldığımız görevi sorumlulukla yerine getiriyoruz” dedi

Bahattin 
Bayraktar

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Nisan Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı Başkanvekili Büşra 
Özdemir başkanlığında gerçek-
leştirildi. Mecliste önergeler dahil 
250 gündem maddesi görüşüldü. 
Meclis sandalyelerinin büyük 
oranda dolduğu görüldü. Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz 
ve Başkanvekili Büşra Özdemir, 
Mart Ayı Olağan Meclisi’nde 
Kepez Zafer Mahallesi pazar yeri 
düzenlemesi ile karşı karşıya 
gelmişti. Zafer Mahallesi’nde 
bulunan ve “Cumartesi Pazarı” 
olarak bilinen alana ilişkin imar 
planı revizyonu, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi İmar ve Bayın-
dırlık Komisyonu’ndan geçeme-
di. Bu kararın ardından Başkan 
Kocagöz’ün meclise yönelik tavrı 

merak ediliyordu, Kocagöz’ün 
mecliste katıldığı görüldü. 

MUHAFELETTEN ELEŞTİRİLER 
AK Parti Grup Sözcüsü Bahattin 
Bayraktar, “Karayollarımızın ça-
lışmaları hakkında bilgi vermek 
istiyorum. Antalya’da 14 adet 
köprülü kavşak yapmışız. Bura-
ların bakımları yapılmak üzere 
sizlere devir edilmiştir. Ağır 
vasıta araçlarının şehre girilmesi 
engelledi. Duraliler Kavşağımız 
da kısa sürede bitecek. Yaptıkları-
mız yapacaklarımızın teminatıdır. 
Cumhurbaşkanımıza teşekkür 
ediyoruz. İnşallah büyükşehirden 
de atacağı adımları bekliyoruz.” 
dedi.  Büşra Özdemir ise yapılan 
hizmetlerden dolayı teşekkür 
ettiğini söyledi. MHP Grup Söz-
cüsü Selçuk Senirli ise kentsel 
dönüşüm çalışmalarının bütüncül 
olarak gerçekleştirilmesini istedi. 

CEM OĞUZ AÇIKLAMASI 
Özdemir ise bir süre önce tutukla-
nan Cem Oğuz’a atıfta bulunarak, 
“Keşke kendisi de burada olsaydı 
bizi bilgilendirseydi. Biz yeniden 
bir araya geleceğiz. Buradan 
Silivri’ye selam olsun.” dedi. 

BAŞKANVEKİLLERİ DEĞİŞTİ
Konuşmaların ardından 5393 sa-
yılı Belediye Kanunu ve Belediye 
Meclisi Çalışma Yönetmeliği 
hükümleri doğrultusunda, Mahal-
li İdareler Seçimine kadar görev 

yapmak üzere meclis başkanve-
killeri, divan ve komisyon üyelik-
lerinin seçimleri gerçekleştirildi.  
Meclis Divan Kâtipliğine gizli 
oy usulü ile 2 asil üye ve 2 yedek 
üye seçildi. CHP’nin asil adayları 
Bayram Ali Çeltik, Müge Gez-
ginci Ünsal olurken, yedek üyeler 
olarak ise Mustafa Oruç ve Hür 
Diren Dağ gösterildi. AK Parti 
ve MHP ise aday göstermedi. 
Oylama sonucunda Bayram Ali 
Çeltik 75, Müge Gezginci Ünsal 
87 kişinin oyunu aldı.  

MECLİS YENİDEN ŞEKİLLENDİ
Meclis Başkan Vekilliğine 
CHP’nin 1’nci başkanvekili adayı 
Ulaş Özgen olurken 2’nci baş-

kanvekili adayı ise Utkan Hasan 
Eminoğlu oldu. Oylamada Ulaş 
Özgen 76 oy alırken Utkan Hasan 
Eminoğlu’un oyu 71 oldu. AK 
Parti ve MHP ise aday göstermedi.  
Belediye Encümenine yine AK 
Parti ve MHP aday göstermezken 
CHP tarafından Mustafa Bilici, 
Utkan Hasan Eminoğlu, Mustafa 
Oruç, Ergüven Yılmaz, Hasan 
Akkoyun aday olarak gösteril-
di. Encümen seçiminde meclis 
üyeleri kabinde oy kullandı. 
Yapılan oylamada Mustafa Bilici 
84, Utkan Hasan Eminoğlu 62, 
Mustafa Oruç 66, Ergüven Yılmaz 
82, Hasan Akkoyun 65 oy aldı. 

AK PARTİ İKİ KOMİSYONA 
İSİM VERDİ
Plan ve Bütçe Komisyonuna 
CHP’den Osman Sert, Zafer Tan, 
Emre Akbaba, Adnan Kabaağaç 
olurken AK Parti’den ise Kemal 
Sancaktar seçildi. İmar ve Ba-
yındırlık Komisyonuna CHP’den 
Mithat Aras, Sıdıka Gökya 
Kızılca, Hasan Can Kamburoğlu, 
Nazmi Gündüz olurken AK Par-
ti’den ise Hasan Cumhur Göncü 
seçilenler arasında yer aldı. MHP 
Grup Sözcüsü Selçuk Senirli 
ise mecliste üyelerinin olmasına 
rağmen komisyon üyeliklerinde 
kendilerine yer verilmemesine 
tepki gösterdi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

SEÇİMLER YAPILDI
Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Nisan Ayı Ola-
ğan Meclis Toplantısı’n-
da meclis başkanvekili 
ve divan üyeleri yeni-
den belirlendi. Üyelerin 
gizli oyla belirlenmesi 
için mecliste kabin 
kurulurken, Başkanve-
kili Büşra Özdemir de 
koltuğunu devretti. 

ANTALYA Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek, itirafları ile tutuklan-
masına neden olan iş insanı 
Yusuf Yadoğlu’nun şirketine 
ait olduğu ileri sürülen enerji 
projesine, Antalya Büyük-
şehir Belediye Meclisi’nden 
onay çıkmadı. CHP’li bele-
diyelere yönelik “rüşvet” ve 
“yolsuzluk” soruşturmasında 
tutuklanan Yusuf Yadoğlu, 
savcılığa verdiği ifadeler-
le soruşturmanın Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’ne 
sıçramasına neden olmuştu. 
Yadoğlu’nun iddiaları sonu-
cunda Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek gözaltına alınarak 5 
Temmuz 2025 günü çıkarıldı-
ğı mahkeme tarafından tutuk-
landı. Yadoğlu’nun şirketine 
ait olduğu öne sürülen Güneş 
Enerji Santrali (GES) projesi, 
Antalya Büyükşehir Bele-
diye Meclisi’nden geçmedi. 
Finike ilçesinde yapılması 
planlanan projeye ilişkin imar 
planı değişikliği teklifi, ilgili 
komisyon tarafından uygun 
bulunmayarak reddedildi.

BÖCEK TUTUKLANMIŞTI
Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek’in 
tutuklanmasına uzanan süreç-
te adı sıkça gündeme gelen 
Yadoğlu’nun, etkin pişmanlık 
kapsamında verdiği ifadeler 
sonrası başlatılan soruşturma 
kamuoyunda geniş yankı 
uyandırmıştı. 
Yadoğlu’nun iddiaları üze-
rine önce Muhittin Böcek 
gözaltına alınarak tutuklan-
mış ardından ise görevden 
uzaklaştırıldı. 

FİNİKEDE ENERJİ TALEBİ
Yadoğlu’nun bağlantılı 
olduğu ileri sürülen şirket 
tarafından Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi’ne imar planı 
değişikliği başvurusu yapıldı. 
Başvuruda, Finike ilçesi 
Yazır Mahallesi 114 ada 112 
parselde yer alan yaklaşık 32 
bin metrekare büyüklüğünde-
ki taşınmazın, GES kurulabil-
mesi amacıyla “Yenilenebilir 
Enerji Kaynaklarına Dayalı 
Enerji Üretim Alanı” olarak 
planlanması talep edildi.

PLANLAMA TEKLİFLERİ 
GÜNDEMDE
Hazırlanan teklif kapsamın-
da, söz konusu alan için 1/25 
bin ölçekli nazım imar planı 
değişikliği ile birlikte 1/5 
bin ölçekli nazım imar planı 
ve 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planı düzenlemeleri de 
gündeme geldi. Planlama ala-
nının toplam yüzölçümünün 
32 bin 145 metrekare olduğu 
belirtilirken, taşınmazın mül-
kiyetinin Pınarlar Kurumsal 
Hizmetler Turizm Sanayi ve 
Ticaret Anonim Şirketi’ne ait 
olduğu kaydedildi.

KOMİSYONDAN RET KARARI
Dosya, Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nde görü-
şülmek üzere ilgili komis-
yona sevk edildi. Komisyon 
tarafından yapılan inceleme-
de, plan değişikliği talebinin 
uygun olmadığı yönünde 
görüş bildirildi. Hazırlanan 
raporda, “Finike Belediyesi 
sınırları içerisinde Yazır Ma-
hallesi 114 ada 112 parselin 
Enerji Üretim Alanı (GES) 
olarak planlanmasına ilişkin 
hazırlanan 1/25 bin ölçekli 
nazım imar planı değişikliği 
konusu komisyonumuzda 
incelenmiş, uygun olmadığı 
görüşüne varılmıştır.” ifade-
lerine yer verildi.

OY BİRLİĞİYLE REDDEDİLDİ 
Komisyonun ret yönündeki 
görüşü, meclis oturumunda 
oylamaya sunuldu. Yapılan 
oylama sonucunda komisyon 
raporu oy birliğiyle kabul 
edilerek proje için talep 
edilen imar planı değişikliği 
reddedildi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

YADOĞLU’NA RET
İtirafçı iş insanın projesine meclisten onay çıkmadı

ANTALYA Büyükşehir 
Belediyesi Nisan Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı’nda MHP 
ile AK Partili meclis üyeleri 
arasında “kiyafetsizlik” 
(tersizlik) tartışması yaşandı. 
Toplantının gündem mad-
deleri arasında  Döşemealtı 
ilçesi Çıplaklı Mahallesi’nde 
bulunan 424 ada 2 parsele 
ilişkin imar planı değişiklik-
leri öne çıktı. Parselin “Ko-
nut Dışı Kentsel Çalışma 
Alanı”ndan “Beton Santrali 
Alanı”na dönüştürülmesine 
yönelik hazırlanan 1/25.000 
ve 1/5000 ölçekli nazım 
imar planı değişikliklerine 
ilişkin İmar ve Bayındırlık 

Komisyonu raporları meclis 
gündemine geldi. Ancak her 
iki madde de görüşmelerin 
ardından yeniden değerlen-
dirilmek üzere komisyona 
iade edildi.

MHP’Lİ SELÇUK 
SENİRLİ’DEN TEPKİ
MHP Grup Sözcüsü Selçuk 
Senirli, gündem maddeleri-
nin komisyona iade edilme-
sine tepki gösterdi.  Senirli, 
“Neden her mecliste 4-5 
gündem maddesi komis-
yona iade ediliyor. Başkan 
olan sizlersiniz. Bilgi sizin 
ellerinizde, elinizde persone-
liniz var. Komisyon üyeleri 

kifayetsiz mi? Neden biz bu 
kararları sürekli komisyona 
iade ediyoruz.” dedi. 

KOMİSYON BAŞKANIĞ 
ARAS’TAN CEVAP
Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi bünyesinde İmar 
ve Bayındırlık Komisyonu 
Başkanı Mithat Aras ise, 
eleştirilere cevap verdi. 
Aras, “Hepimiz siyasi gru-
buz. Bu kararlar gruplarda 
tartışılıyor. Bazı kararlar 
siyasi olabiliyor. Sizler de 
buralarda görev yaptınız. Bu 
kifayetsiz açıklaması biraz 
ağır oldu” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

KİFAYETSİZLİK TARTIŞMASI! 

Selçuk 
Senirli

Mithat
Aras

Yusuf YadoğluBüşra 
Özdemir
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Akdeniz Üniversitesi ev sahip-
liğinde Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığı Türkiye 
İş Kurumu Genel Müdürlüğü 

koordinasyonunda “Gençliğin Üretim 
Çağı” temasıyla düzenlenen BAKİF26 
Fuarı Mimar Sinan Kongre Merkezi’n-
de yapılan açılış töreni ile başladı. 

GELECEĞİMİZİ GENÇLER KURACAK 
Fuarın açılış töreninde konuşan Antalya 
Valisi Hulusi Şahin, “Bizde bilgi var, 
vizyon var, biz her şeyiyle büyük bir 
sıçramaya hazır bir milletiz. Ben bugün 
böyle bir dinamizmi, böyle bir gücü 
yeni Türk neslinde görüyorum. Biz 
çalışkanız. Biz ahlaklıyız. Biz karak-
terliyiz. Bizde milli gurur var, pek 
çok ülkede olmayan. Biz haksızlığın 
karşısında sarsılmazlar gibi duruyoruz. 
Dünyaya meydan okuyoruz. Sadece 
duruş değil, yaptıklarımızla da herke-

se örnek oluyoruz. Ama tabii bu boş 
olmaz. TUSAŞ’lar, ASELSAN’lar. 
Oradaki binlerce mühendis arılar gibi 
çalışıyor. Sadece savunma sanayi değil 
Türk Hava Yolları dünyanın en büyük 
yedinci havayolu şirketi. Küresel fir-
malar kurduk, daha da kuracağız, sizler 
kuracaksınız. Ve yaptığımız çalışmalar-
la, üretkenliğimizle, her birimiz kendi 
alanımızda iyi çalışarak, iyi üreterek 
ama iş ahlakından asla taviz verme-
yerek başaracağız ve geleceğin büyük 
Türkiye’sini işte bu gençler kuracak. Bu 
kariyer fuarı da buna giden yolda bir 
taşı döşemiş olsun, inşallah öyle olur.” 
şeklinde konuştu.

ÖZKAN’DAN ÜRETİM VURGUSU 
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan ise“Üretmeden 
büyüyemeyiz. Üretmeden rekabet 
edemeyiz. Üretmeden güçlü bir gelecek 

kuramayız. Ama burada üretimi sadece 
fabrika, sadece yazılım, sadece sanayi 
olarak anlamamak gerekir. Üretim aynı 
zamanda fikir üretmektir. Karakter üret-
mektir. Sorumluluk üretmektir. Çözüm 
üretmektir. Bugün Türkiye de tam bu 
noktada çok önemli bir eşikten geçiyor. 
Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tay-
yip Erdoğan’ın liderliğinde savunma-
dan teknolojiye, diplomasiden sanayiye 
kadar birçok alanda daha güçlü, daha 
iddialı ve daha üretken bir ülke olma 
yolunda ilerliyoruz. Böylesine zorlu bir 
coğrafyada, böylesine karmaşık bir dö-
nemde ayakta kalabilmek sadece güçlü 
bir devlet yapısıyla değil, aynı zamanda 
güçlü bir insan kaynağıyla mümkündür. 
Gençlerimizin bu büyük yürüyüşün sa-
dece izleyicisi değil, asli öznesi olması 
gerekiyor. Ülkesine güvenen, çalışan, 
üreten, risk alan ve sorumluluk üstle-
nen bir gençlik, Türkiye’nin en büyük 

gücüdür.” şeklinde konuştu.

HAYAL KURMAK YETMEZ 
Konuşmasının sonunda gençlere sesle-
nen Rektör Özkan, “Bir fikriniz varsa, 
eğer gerçekten çalışıyorsanız, eğer pro-
jenize inanıyor ve onun peşinden sabırla 
gidiyorsanız, Türkiye artık size omuz ve-
recek güce sahiptir. Bu ülke artık sadece 
hayal kuran değil, o hayali destekleyen, 
büyüten ve imkâna dönüştüren bir ülke-
dir. Yeter ki siz işinize inanın, kendinizi 
iyi yetiştirin ve vazgeçmeden yürüyün. 
Çünkü bugün bu ülkede samimi emek, 
ciddi hazırlık ve gerçek üretim karşılık-
sız kalmıyor.” diye konuştu.

PLAKETLER VERİLDİ 
Açılış konuşmalarının ardından sponsor-
lara ve  destek sunanlara plaket takdim 
edildi. BAKİF26 kapsamında 19 sponsor 
firma, 30 katılımcı firma ve birçok kamu 
kurumu yer aldı. n BÜLTEN/AÜ

BÖLGENIN EN BÜYÜK KARIYER BULUŞMASI, YOĞUN ILGI GÖRÜYOR

BAKİF26 Başladı
Akdeniz Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen Batı Akdeniz Kariyer ve İstihdam Fuarı 
(BAKİF26), yoğun katılımla kapılarını açtı. 10 binin üzerinde öğrencinin kayıt yaptırdığı fua-
rın ilk gününde binlerce genç iş ve kariyer fırsatlarıyla doğrudan buluşma imkânı yakaladı.

ANADOLU Aslanları İş Adamları 
Derneği (ASKON) Antalya Şube Baş-
kanı Onur Kaçar, Mimar Sinan Kongre 
Merkezi’nde kapılarını açan Bölgesel 
Kariyer Fuarı’nda önemli açıklamalar-
da bulundu. 13-14 Nisan tarihlerinde 
gerçekleşen fuarda gençlerle bir araya 
gelen Kaçar, ASKON’un hem yerel-
de hem de küresel ölçekteki istihdam 
gücünü vurguladı.

TEKNİK ELEMAN AÇIĞI BÜYÜYOR
Organizasyonun bölge ekonomisi için 
bir merkez haline geleceğine inandığını 
belirten Kaçar, fuarın düzenlenmesinde 
emeği geçen tüm kurumlara teşekkür 
eti. Son dönemde iş gücü piyasasında 
yaşanan değişimleri de  değerlendiren 
Başkan Kaçar, özellikle sanayi sektö-
ründe ciddi bir “ara eleman” ve teknik 

personel 
sıkıntısı yaşan-
dığını belirtti. 
Göç hareket-
lerinin planlı 
hale gelmesi 
ve yabancı iş 
gücü arzının 
azalmasıyla bu 
ihtiyacın daha 
da belirginleş-
tiğini söyle-
yen Kaçar, 
“Gençleri-
mizi meslek 
yüksekokulları 
ve üniversite-
lerle iş birliği 
içinde doğrudan üretimin içine çekmek 
zorundayız.” dedi.

1,5 MİLYON KİŞİYE İSTİHDAM KAPISI
ASKON’un Türkiye genelinde 70 ilde 
teşkilatlandığını ve 40’a yakın ülkede 
temsil edildiğini hatırlatan Kaçar, der-
nek bünyesindeki işletmelerin toplamda 
1,5 milyonun üzerinde kişiye istihdam 
sağladığını ifade etti. 
Anadolu sanayicisinin kalkınmasında 
lokomotif rolü üstlendiklerini belirten 
Kaçar, kariyer fuarlarının bu dev ya-

pıyla genç yetenekleri buluşturmak için 
stratejik bir köprü olduğunu dile getirdi.

 GİRİŞİMCİ RUHLA HAREKET EDİN
Fuarda mühendis adayları ve teknik lise 
öğrencileriyle yakından ilgilenen Onur 
Kaçar, gençlere şu sözlerle seslendi:“-
Sadece bir kurumda iş bulmayı hedef-
lemeyin. Kendi işini kuran, yenilik pe-
şinde koşan ve girişimci ruhla hareket 
eden her genç, Türkiye’nin geleceğine 
vurulan bir mühürdür. Biz ASKON ola-
rak bu yolda her zaman yanınızdayız.” 
n MURAT ŞENTÜRK 

Gençler Geleceğimiz
Üretim Gücümüzdür
ASKON Şube Başkanı Onur Kaçar Antalya’da düzenlenen Bölgesel Kariyer Fuarı’na katıldı. Sanayideki 
ara eleman sıkıntısına dikkat çeken Kaçar, “ASKON olarak 1,5 milyondan fazla kişiye iş kapısı açıyo-
ruz. Gençlerimizi sadece iş arayan değil, girişimci ruhla üreten bireyler olarak görmek istiyoruz” dedi.

ANTALYASPOR’un eski yöneticilerinden 
iş insanı Erdal Atılgan’ın dubleks dairenin 
çatı katında çıkıp alt kata sıçrayan yangın, 
itfaiye ekibinin çalışmasıyla söndürüldü.
Muratpaşa ilçesi Fener Mahallesi 1962 
Sokak’taki 7 katlı apartmanın son katın-
daki dubleks dairenin çatı katında saat 
12.30 sıralarında yangın çıktı. Alevleri 
gören Antalyaspor’un eski yöneticisi ve 
iş insanı Erdal Atılgan’ın kızı ve evde 
bulunanlar hemen dışarı çıkarak, durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar 
üzerine adrese ekipler sevk edildi. Binada 
oturanlar tahliye edilirken, itfaiye ekibi 
söndürme çalışmalarına başladı. Yangını 
haber alan Erdal Atılgan, ailesinin yanına 
giderek teselli etti. Yangın, yarım saatte 
söndürülürken, soğutma çalışması yapıldı. 
Yangın sırasında evde bulunan Atılgan’ın 
kızının büyük korku yaşadığı görüldü. 
Ekiplerin yangının çıkış nedeniyle ilgili 
inceleme ve çalışması devam ediyor.

EŞİM, ‘ÇABUK GEL EV YANIYOR’ DİYE ARADI
Erdal Atılgan, “Evde ailemle kahvaltı 
yaptık. Sonrasında kahve içtik ve evden 
ayrıldım. 45 dakika sonra eşim ‘Çabuk 
gel ev yanıyor, yetiş’ diye beni aradı. Son 
sürat bulunduğum yerden buraya geldim. 
Yangının nasıl çıktığını bilmiyorum. 
 Çatı katında başlamış ve oradan aşağıya 
inmiş. Eve çıktım, baktım baya kötü du-
rumdaydı. Önemli olan eşime, kızıma ve 
kayınvalideme bir şey olmaması. Onların 
sağlıkları yerinde çok şükür, bir şeyleri 
yok. Maddi hasar var. Cana gelmesin 
önemli olan. Neden, nasıl çıktı, onun 
araştırılması lazım. Kimsenin günahını 
da almak istemiyorum ama bir sebep var. 
O çatının durup dururken nasıl yandığı 
ortaya çıkacaktır” dedi. n DHA

Erdal Atılgan’ın 
evinde yangın! 

DÜNYADA sadece iki tane olan Galaxy 
ve Galaxy Of Happiness trimaranları (çok 
gövdeli tekne) ile 80 metrelik bir süper 
yat, bakım ve onarım için Antalya Serbest 
Bölge’ye geldi. Ultra lüks yat imalatında 
dünyanın en önemli merkezlerinden biri 
olan Antalya Serbest Bölge, son yıllarda 
bakım ve onarım alanında da ciddi talep 
görüyor. Dünyanın birçok ülkesinden lüks 
yatların sahipleri, bakım ve onarım için 
kenti tercih ediyor. Son olarak dünyada 
sadece iki tane bulunan ve dış görünüşü 
uzay mekiğini andıran Galaxy ve Galaxy 
Of Happiness isimli gümüş renkli trima-
ran ile 80 metrelik süper bir yat, bakım ve 
onarım için Antalya Serbest Bölge’ye geldi. 
2016 yılında Letonya’da 53 metre uzunluk 
ve 17 metre genişlikteki özel üretim olarak 
Birleşik Arap Emirlikleri’ne satışı yapılan 
iki trimaranın, Antalya Serbest Bölge’deki 
bakımları 1 aydır sürüyor. Dalgalı deniz-
lerde sabit durabilmesi için özel olarak 
tasarlanmış 299 grostonluk ve 30 knot hıza 
ulaşabilen yatların, her birinin değerinin 33 
milyon dolar civarında olduğu belirtildi. 

80 METRELİK DEV YAT ANTALYA’DA 
Bir iş insanına ait 80 metrelik ultra lüks 
yatın bakım onarımı için de Antalya 
Serbest Bölge tercih edildi. ASBAŞ’a 
ait rıhtımdan bakım onarım için karaya 
çıkartılan 80 metrelik süper yat, 1 ana süit, 
1 VIP, 4 misafir kabini toplam 12 kişilik 
konaklama ve 19 mürettebata sahip. 19 
bin beygir gücünde 4 motoruyla 30 knot 
(yaklaşık 55 km/s) hıza ulaşabilen yatta 
7 metrelik şelale ve cam tabanlı havuz, 
spa&wellness merkezi, winch tasarımı 
özel limuzin tender, açılır platformlar ve 
beach club, helikopter iniş pisti gibi birçok 
özellik yer alıyor.  n DHA 

Dünyada sadece 
2 tane olan Galaxy 
tekneler Antalya’da
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Kepez’de 12 yıl aradan 
sonra yeniden kurulacak 
er meydanı heyecanı, 
başpehlivan imza töre-
niyle birlikte coşkulu 
bir şekilde başladı. 

Yağlı güreşin yaşayan efsanelerinden Ali 
Gürbüz, Kepez Belediyesi hizmet binası 
önünde adeta düğün atmosferini aratma-
yan bir kalabalık tarafından karşılandı. 
Davul ve zurna eşliğinde gerçekleşen 
karşılamada vatandaşlar, Gürbüz’e bü-
yük ilgi gösterdi. Alanda oluşan coşku, 
uzun yıllar sonra er meydanı geleneğini 
yeniden Kepez’de canlandırdı. 

BUGÜN BİR GELENEĞİN AYAĞA 
KALKIŞ GÜNÜ 
İmza töreninde konuşan Kepez Be-
lediye Başkanı Mesut Kocagöz,  ‘Er 

Meydanı’nın yiğitleri’ diyerek başla-
dığı konuşmasında “Bugün sadece bir 
transferi değil, bir geleneğin, bir ruhun 
ve bir iddianın yeniden ayağa kalkışını 
konuşacağız. Kepez’de 12 yıl oldu bu 
gelenek biteli” dedi. Başpehlivanlığın 
kolay kazanılmadığına değinen Başkan 
Kocagöz, “Başpehlivanlık demek sırtı 
yere gelmemek demektir. Sadece buda 
değil; hem ahlakıyla, hem de gücüyle 
öne çıkmak demektir. İşte bunu yaşayan 
temsili isimde Ali Gürbüz’dür. Aramıza 
hoş geldin” diye konuştu. 

PEHLİVANLIK BU MİLLETİN ÖZÜDÜR 
“Bu transfer, gençlere ‘çalışırsam ben 
de başarabilirsin’ mesajıdır” diyerek 
sözlerini sürdüren Başkan Kocagöz, 
“Burada Ali ağabeylerini örn ek alsınlar. 
Kepez’de gençlerimiz çok güzel işlere 
imza atacaklar. Başpehlivanlık demek 

ahlaklı olmak demektir, pehlivan demek 
karakter demektir, milletin özü demektir. 
Bugün burada attığımız bu adamla, in-
şallah Ali Gürbüz’ün ebedi altın kemere 
kavuşmasını da yürekten diliyorum. 
Başpehlivanlarımıza ve diğer pehlivan-
larımıza hayırlı olsun. Er meydanlarında 
sırtlarının yere gelmemesini diliyorum. 
Hayırlı uğurlu olsun” dedi. 

KEPEZ’DE GÜREŞİN RUHU YENİDEN 
CANLANACAK
Kepez’in Başpehlivanı Ali Gürbüz de, 

Kepez de 12 yıldır güreş yapılmadığını 
hatırlatarak, “Mesut başkanımız sağ ol-
sun. Kepez güreşlerini tekrardan canlan-
dıracak. Kepez’de yağlı güreş ruhu, yağlı 
güreş kültürü her zaman var. Bu ruhu 
tekrardan canlandırdıkları için başkanı-
mıza teşekkürlerimi sunuyorum. Ben ilk 
kemerimi Kepez Belediyesi güreşlerinde 
almıştım. İnşallah bu senede altın keme-
rin Kırkpınar’da ebedi sahibi olup, son 
bir başpehlivanlık yaşayıp, hem bu guru-
ru Kepez’e hem de Antalya’ya yaşatmak 
istiyorum. Başkanımıza da bize verdiği 

destekten dolayı çok teşekkür ediyorum” 
diye konuştu. Konuşmaların ardından 
imza törenine geçildi. Yağlı pehlivan 
güreşlerinin efsane ismi Ali Gürbüz, 
10. Kepez Belediyesi Yağlı Pehlivan 
Güreşleri kapsamında Kepez adına er 
meydanına çıkmak için resmi imzayı attı. 
İmza töreninde Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, Belediye Meclis Üyesi 
Ahmet Paksoy başta olmak üzere tüm 
güreş komitesine desteklerinden dolayı 
teşekkür etti. 
n ERTUĞRUL GÜN

Ali Gürbüz KEPEZ’DE
YAĞLI GÜREŞLERIN EFSANE ISMI IMZAYI ATTI

Ali Gürbüz, Kepez’in başpehlivanı oldu. Kepez Belediyesi adına er meydanına çıkmak için imzayı atan Gürbüz coşkulu kalaba-
lık tarafından karşılandı. Başkan Mesut Kocagöz, “Bu sadece bir transfer değil, geleneğin yeniden ayağa kalkışıdır” dedi.

Almanya merkezli Uluslararası Futbol Tarihi 
ve İstatistikleri Federasyonu (IFFHS), 1 Şubat 
2025 tarihi ile 31 Ocak 2026 tarihindeki 
istatistikleri baz alarak dünyanın en iyi futbol 
500 takımları listesini güncelledi. Yayınlanan 
listede ilk 10’un içinde hiçbir Türk takımı 
giremedi. Listenin en zirvesinde yer alan Türk 
takımı Fenerbahçe oldu. Dünyanın en iyi ta-
kımları listesinde Fenerbahçe 29’uncu sırada 
yer alırken, Galatasaray, 31, Trabzonspor 157 
ve Beşiktaş, 189’uncu sırada yer aldı. Antal-
yaspor ise listenin adeta dibine demir attı.

ANTALYASPOR 20 BASAMAK GERİLEDİ
Dünyanın en iyi futbol takımları listesinde 
Antalyaspor da kendisine yer buldu. Akde-
niz ekibi yayınlanan listeye göre dünyanın 
485’inci takımı oldu. Geçtiğimiz yıl hazır-
lanan listede 463’üncü olan kırmızı-beyazlı 
ekip, sezon bitmeden 22 basamak geriledi. 
Sezonun bitmesi ve maçların bitmesiyle be-
raber hazırlanacak listede ise Antalyaspor’un 
kaçıncı sırada olacağı ise merak konusu oldu.

ALANYASPOR DAHA İLERDE 
Listede yer alan bir diğer Antalya takımı ise 
Alanyaspor oldu. Alanyaspor dünyanın en iyi 
386’ncı takımı olarak kayıtlara geçti. Turun-
cu-yeşilli ekip ile Antalyaspor arasında 99 
basamak fark olduğu gözlemlendi.

LİSTEDE YER ALAN TÜRK TAKIMLARI
Listede yer alan bütün Türk takımları ve sıra-
laması ise şu şekilde:
Fenerbahçe 29
Galatasaray: 31
Samsunspor:157
Trabzonspor: 157
Göztepe: 187
Beşiktaş: 189

Başakşehir: 202
Konyaspor: 240
Kayserispor: 375
Alanyaspor: 386
Gaziantep FK: 391
Rizespor: 428
Kasımpaşa: 475
Antalyaspor: 485
n TAHSİN CAN ÖNALP/antalyakorfez.com

Antalyaspor geriledi 
DÜNYA LISTESINDE 485’INCI SIRAYA DÜŞTÜ  

Uluslararası Futbol Tarihi ve İstatistikleri Federasyonu (IFFHS), dünyanın en iyi 500 takımı liste-
sini güncelledi. Hazırlanan listede geçen yıl 463’üncü olan Antalyaspor, bu yıl 22 basamak geri-
leyerek 485’inci sırada kendisine yer buldu. Alanyaspor ise listenin 386’ıncı sırasına yerleşti. 

Kemer ilçesinde bu yıl 4’üncüsü 
düzenlenen Sky Adventure Race 
Motosiklet Yarışları tamamlandı.
Kemer Enduro Motosiklet Kulübü 
(KEMK) tarafından düzenlenen 
ve Türkiye’de yalnızca çift silindir 
motosikletlere özel gerçekleştirilen 
ilk ve tek yarış olma özelliği taşıyan 
organizasyon, Kuzdere Mahallesi 
Kesme Boğazı’nda başladı.Gedel-
me, Ovacık ve Sapandere güzerga-
hında yer alan 47 kilometrelik zorlu 
parkuru tamamlayan yarışçılar, 
ardından Kuzdere Mahallesi Keçili 
mevkisindeki 10 kilometrelik final 
etabında mücadele etti.

DERECEYE GİRİNLER 
85 kişinin katıldığı zorlu 
parkurun ardın-
dan ‘pro genel’ 
sıralamasında 
Kemerli sporcu 
Bayram Uysal 
ilk sırayı alırken, 
Erkan Demir 
ikinciliği ve 
Süleyman Aydın 
üçüncülüğü elde etti. 
Çift silindir 1200 cc’de 
Tolga İrdem birinci, Süleyman 
Çağrı Çağlar ikinci oldu. Çift silindir 
450 cc - 800 cc’de Emre Baykal bi-
rinci, Erhan Baran ikinci ve Çağlar 
Çetiner üçüncü oldu. Çift silindir 
800 cc - 1000 cc’de Nedim Urcan 
birinci, Tolga Köknar ikinci ve Nuri 
Uysaler üçüncü oldu. Kadınlar 
kategorisinde Derya Özen birinci, 
Berna Yazıcı ikinci ve Özge Özbek 
üçüncü oldu. Veteranlar 50+ çift si-
lindir 800 cc - 1000 cc’de Mehmet 
Samsa birinci Fatih Görür ikinci 
oldu. Dereceye girenlere ödülleri 
Kaymakam Ahmet Solmaz, İl Kül-
tür ve Turizm Müdürü Ayhan Gök, 
İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı 
Ömer Seyhan, Merkez Karakol 

Komutanı Yüksel Çetiner, İlçe 
Gençlik ve Spor Müdürü İlkay Kaya 
ve KEMK Başkanı Semih Özdemir 
tarafından verildi.

SOLMAZ: BİZİ 
GURURLANDIRIYOR
Kaymakam Ahmet Solmaz, Ke-
mer’in spor turizmi merkezi olma 
yolunda önemli organizasyonlara 
ev sahipliği yaptığını belirterek, 
“İlçemizin spor turizmi merkezi 
olma noktasındaki en önemli 
faaliyetlerinden biri olan bisiklet ve 
motosiklet yarışmalarının güzel bir 
örneğini, Sky Adventure Race’in 
4’üncüsünü düzenleyerek gerçek-

leştiriyoruz. Turizm bölgesi 
olan Kemer’i, doğası 

ve spor organizas-
yonlarıyla ulusal 
ve uluslararası 
alanda önemli bir 
destinasyon olarak 
tanıtma gayreti 

içerisindeyiz. Yak-
laşık 85 sporcunun 

katıldığı, doğayla iç içe 
bu organizasyonda her-

kesin mutlu olduğunu görmek 
bizi hem gururlandırıyor hem de 
geleceğe dair umutlandırıyor” dedi.

ÖZDEMİR: KATILIMCILAR 
MEMNUN
Yarış organizatörü ve KEMK Baş-
kanı Semih Özdemir ise yarışın üç 
tur üzerinden toplam 47 kilomet-
relik parkurda gerçekleştirildiğini 
belirterek, “Yağış nedeniyle zemin 
yer yer sertleşip kayganlaştı ancak 
buna rağmen güzel bir yarış oldu. 
Katılımcılar memnun, herhangi bir 
aksilik yaşanmadı. 
Tüm sporcuları tebrik ediyor, destek 
veren herkese teşekkür ediyorum” 
diye konuştu. n DHA 

Yarışlar tamamlandı
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Büyük bestekâr, müzikolog, 
binlerce öğrenci yetiştiren 
Devlet Sanatçısı İsmail 
Baha Sürelsan vefatının 

28’inci yılında Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal 
İşler Dairesi Başkanlığı’nın dü-

zenlediği etkinliklerle anıldı. Ünlü 
bestekâr İsmail Baha Süralsan için 
ilk tören Uncalı Mezarlığı’ndaki 

kabri başında düzenledi. Yasin-i 
Şerif okunmasıyla ile başlayan anma 
programında Büyükşehir Belediyesi 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Daire 
Başkanı Okan Yavuz, İsmail Baha 
Sürelsan Konservatuarı sanatçıları, 
öğrencileri, yakınları, eski talebeleri 
ve sevenleri Sürelsan için dualar etti. 
ANMA TÖRENİNE YOĞUN İLGİ
İsmail Baha Sürelsan’ın adını, 
anılarını ve mirasını yaşatmak için 
Atatürk Kültür Merkezi (AKM) As-
pendos Salonu’nda ise ünlü besteka-
rın adına Türk Müziği Ödül Töreni 
ve Anma Programı gerçekleştirildi. 
ZEKAİ TUNCA ÖDÜL ALDI
İsmail Baha Sürelsan Türk Müziği 
Ödülleri, Prof. Dr. Murat Salim To-
kaç, Özgen Gürbüz, Münip Utandı, 

Ayşe Taş ve Dr. Dilek Yüzlüer’den 
oluşan seçici kurulun değerlendirme-
siyle sahiplerini buldu. Yaşam Boyu 
Onur Ödülü, Türk müziğinin estetik 
çizgisini geniş kitlelere ulaştırıl-
masına sunduğu katkılar nedeniyle 
Zekai Tunca’ya takdim edildi. Sağlık 
sorunları nedeniyle törene katılama-
yan Zekai Tunca, ödül törenine video 
mesaj gönderdi. Tunca: “Ödüle layık 
görülmekten büyük onur ve gurur 
duydum.” dedi. Zekai Tunca’nın 
ödülünü Antalya Valisi Hulusi Şahin, 
Münip Utandı’ya takdim etti. Genç 
kuşak başarı ödülü ise Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Dr. Çiğdem Hacıoğlu 
tarafından  TRT İstanbul Tanbur Sa-
natçısı Pelin Değirmenci’ye verildi. 
n BÜLTEN/ABB

Muratpaşa Belediyesi, sa-
natseverleri şiir ve müziğin 
buluştuğu özel bir gecede 
bir araya getirdi. Türkan 
Şoray Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen “Unutulmayan 
Dizeler ve Ezgiler Akşamı”, 
yoğun katılımla gerçek-
leşti. Gecede sahne alan 
Modern Zamanlar Şiir 
Topluluğu, Türk edebiya-
tının hafızalara kazınmış 
eserlerini seslendirdi. 
Şiirlerin orkestranın eşlik 
ettiği ezgilerle bütünleştiği 

program, izleyicilere duygu 
dolu anlar yaşattı. Şiir 
ve müziğin iç içe geçtiği 
performanslar, katılımcı-
lara edebi ve müzikal bir 
yolculuk sundu. Muratpa-
şa Belediyesi tarafından 
ücretsiz olarak düzenlenen 
gece, sanatseverlerden 
büyük ilgi gördü.
FARK EDEREK YAŞAMALIYIZ
Etkinlikte konuşan Başkan 
Ümit Uysal, sanatın insanı 
hayata yeniden yaklaştıran 

gücüne dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı;“Hayat 
çok hızlı akıyor. Hızlan-
dıkça, her şeyin tadı ve 
lezzeti hissedilmez hale 
geliyor. Günümüz dünya-
sında panik, telaş ve hız 
hakim. Hayatta detaylar 
var; güzel şeyler, insanlar, 
tüm canlılar ve büyük bir 
estetik var. Bu kısa ömrü, 
bu güzellikleri fark ederek 
yaşamalıyız.” 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ  

Muratpaşa’da şiir 
ve müzik dolu gece

SÜRELSAN ANILDI 
ÖDÜLLER VERİLDİ
Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Konservatuvarı 
kurucusu  İsmail Baha 
Sürelsan vefatının 28. yıl 
dönümünde düzenlenen 
etkinliklerle anıldı. Tö-
renden yaşam boyu onur 
ödülü duayen bestekarı 
Zekai Tunca’ya verildi.

KEPEZ Belediyesi’nin ev sahipli-
ğinde, Romanlar Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği iş birliğiyle 
Kent Meydanı’nda gerçekleştiri-
len ‘Roman Gecesi’nde romanlar 
müzik ve dans eşliğinde doyasıya 
eğlendi. Gece boyunca sahne alan 
müzisyenlerin çaldığı hareketli 
parçalarla Roman kültürü Kepez’de 
tüm coşkusuyla yaşatıldı. Özellikle 
Roman kültürünün vaz-
geçilmez ritimlerinden 
dokuz sekizlik ezgiler 
eşliğindeki oyunlarla 
Kent Meydanı adeta 
bayram yerine döndü. 
Renkli kıyafetler ve 
enerjik danslar geceye 
damga vurdu. Kepez 
Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz de etkinlikte 
romanları yalnız bırak-
madı. Onlarla birlik-
te sahne önüne inen 
Başkan Kocagöz, çalan 

müziklere önce alkışlarla katıldı, 
ardından Romanların coşkulu gece-
sine oynayarak eşlik etti.  Başkanın 
sıcak ve samimi görüntüleri alanda-
kilerden büyük alkış aldı.
SİZ BU ÜLKENİN RENGİSİNİZ 
Roman Gecesi’nde birlik ve bera-
berlik vurgusu yapan Başkan Ko-
cagöz, “Roman olmak demek, yü-
reğin ritmi demektir. Roman olmak 

demek acıyı, hüznü bir darbuka 
sesiyle neşeye döndürmek demektir. 
Bizim Kepez’de bakış açımız şu: 
Sen ben yok, biz varız. Bizler aynı 
sazın telleriyiz, aynı ağacın dalla-
rıyız. Belediyecilik anlayışımızda 
‘kimse yalnız kalmayacak’ dedik ve 
hiçbir zaman yalnız değilsiniz. Ço-
cuklarımızın geleceği, gençlerimizin 
umutları ve hayalleri için, kadınla-

rımızın güçlü olması için ve 
her Roman vatandaşımızın 
özgür, eşit ve huzurlu bir şe-
kilde yaşamaları için hep bir-
likte sizler için çalışıyoruz, 
çalışmaya devam edeceğiz. 
Roman kültürü demek mü-
zik demek, Roman demek 
siz demek. Roman demek 
müzik demek, yürek demek, 
özgürlük demek. Siz bu 
şehrin rengisiniz, bu ülkenin 
rengisiniz. İyi ki varsınız” 
dedi. n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ

Dünya Romanlar Günü’ne özel ‘Roman Gecesi’
Antalya’nın Kepez ilçesinde, Dünya Romanlar Günü dola-
yısıyla düzenlenen “Romanlar Gecesi” renkli görüntülere 
sahne oldu. Romanların coşkusuna ortak olan Kepez Bele-
diye Başkanı Mesut Kocagöz, “Sizler bu şehrin ve bu ülke-
nin rengisiniz, iyi ki varsınız” sözleriyle geceye anlam kattı.

KONYAALTI Belediye Başkanı Cem 
Kotan, Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Antalya Üniversite Komisyonu’nun 
Nazım Hikmet Fuar ve Kongre Mer-
kezi’nde düzenlediği Batı Akdeniz 
Öğrenci Çalıştayı’na katıldı. Kotan, 
“Ömrümün yarısı, Gençlik Kolları 
Başkanlığı görevi ve birçok farklı 
görevde bulunduğum Cumhuriyet 
Halk Partisi’nde geçti. Cumhuriyete ve 
partime olan sevdamdan asla vazgeç-
medim. Siyasetle ya hobi olarak ya da 
hayatınızın merkezine koyarak ilgile-
neceksiniz. Ben, gençlik kollarından 
bugünlere siyasetten ve partime olan 
sevdamdan vazgeçmeyerek geldim. 
Sizlerin de pes etmeyip partimize 
aidiyet ve sorumluluk duyması çok 
önemli” diye konuştu.
HER ZAMAN YANINIZDAYIM
Tüm koltukların kendisi gibi partiye 
sevdalı kişiler için bir görev olduğunu 
belirten Kotan, “Benim derdim sizler-
siniz. Benim derdim, gençlerin burada 
bu şekilde buluşması ve size katkı 
vermemdir. Genel Başkanımız Sayın 
Özgür Özel gençliğe çok önem veriyor 
ve önünü açıyor. Genel Başkanımıza 
yürekten teşekkür ediyorum. Partimi-
zin üst kademeleri gençlerle bir arada 
hareket ediyor. Onlara da teşekkür 
ediyorum. Çalıştayda emeği geçen her-
kese çok teşekkür ediyorum. Yolunuz 
açık olsun. Her zaman yanınızdayım” 
ifadelerini kullandı. n BÜLTEN/
KONYAALTI BELEDİYESİ 

CEM KOTAN, GENÇLİK
ÇALIŞTAYI’NA KATILDI


